



# क्लासमेट गर्लफ्रेंड की चुदाई उसी के घर में

“मैं अपनी एक क्लासमेट को बहुत पसंद करता था, उससे बात करने की कोशिश करता था. आखिर हम दोनों दोस्त बने और गर्लफ्रेंड बॉयफ्रेंड भी. एक दिन उसने मुझे घर बुलाया और ... ..”

**Story By: (prakhar)**

**Posted: Friday, January 31st, 2020**

**Categories: [हिंदी सेक्स स्टोरी](#)**

**Online version: [क्लासमेट गर्लफ्रेंड की चुदाई उसी के घर में](#)**

# क्लासमेट गर्लफ्रेंड की चुदाई उसी के घर में

📖 यह कहानी सुनें

मेरा नाम प्रखर है और मैं कानपुर उत्तर प्रदेश में रहता हूँ। मैं 5 फीट 7 इंच लंबा हूँ और मेरी उम्र 25 साल की है।

देखने में मैं सामान्य सा हूँ। ना ज्यादा स्मार्ट हूँ ना ज्यादा खराब। मेरा लंड भी सामान्य ही है लगभग 6 इंच का। यहाँ कुछ लोग अपने लंड की तारीफ में ज्यादा बोल जाते हैं।

मैं एक सामान्य परिवार से हूँ जिसमें मैं मम्मी पापा और एक बहन है। कानपुर में सभी हमारी फैमिली की इज्जत करते हैं।

आज की कहानी जिस लड़की के बारे में है उसका नाम आमना है। मैं कानपुर में एक कॉलेज से बी टी सी का कोर्स कर रहा हूँ। आमना भी मेरे साथ मेरी कक्षा में ही है।

आमना एक खूबसूरत लड़की है जो पढ़ाई में भी बहुत अच्छी है।

उसकी लंबाई लगभग 5 फीट 5 इंच की ही होगी। उसका फीगर बड़ा सेक्सी है। वह टाईट ब्रा पहनती है जिससे उसके बूब्स बाहर से बड़े नहीं दिखते।

आमना की फीगर की नाप मुझको नहीं पता है इसलिए मैं आपको उसके फीगर के बारे में ज्यादा नहीं बता सकता हूँ।

जब पहली बार मैंने आमना को कॉलेज में देखा था तो देखता ही रह गया। उसके काले बाल बहुत ही खूबसूरत लगते हैं। गोरी रंग की वह लड़की मेरे दिल को छू सी गयी थी। उसके होंठ गुलाबी रंग के थे. मेरा मन बोल रहा था कि एक बार उसके होंठों को चूम लिया जाय।

खैर पहला दिन तो इन्ही ख्यालों में बीत गया।

अगले दिन मैं कॉलेज गया और उसके पीछे की सीट पर बैठ गया. मैंने धीरे धीरे उससे बात करने की कोशिश की।

बातों में पता लगा कि वो मुजफ्फरनगर से है और कानपुर में अपनी मौसी के यहाँ रहती है।

एक दिन वो अपने घर जा रही थी कि अचानक बारिश होने लगी।

मैं अपनी बाइक पर था तो मैंने उससे पूछा- अगर घर जा रही हो तो मैं तुमको ड्रॉप कर दूँ क्योंकि बारिश हो रही है और अभी कोई ऑटो भी नहीं मिलेगा।

उसने थोड़ी देर सोचा और बोली- ठीक है, चलो मुझको बिग बाज़ार तक ड्रॉप कर दो।

मैं खुशी से फूला नहीं समा रहा था।

अब वो मेरी बाइक पर मेरे पीछे बैठ गयी और मैं बार बार ब्रेक लगा लगा कर मज़े ले रहा था।

उसने बोला- ज्यादा मज़े लेने की ज़रूरत नहीं है, सही से बाइक चलाओ।

और इस तरह हम दोनों बातें करते हुए चलते रहे।

कुछ देर बाद उसने पूछा- तुम्हारी कोई गर्लफ्रेंड है ?

मैंने बताया कि मैं सिंगल हूँ।

फिर मैंने पूछा- तुम्हारा कोई बॉयफ्रेंड है ?

तो उसने बोला कि वो भी सिंगल है।

और हम दोनों इस बात पर हंसने लगे।

इस तरह हम दोनों अच्छे दोस्त बन गये थे और ज्यादातर वक़्त साथ में ही बिताते थे।

कुछ दिन के बाद मेरी तबीयत कुछ खराब हो गयी थी जिस वजह से मैं कुछ दिन कॉलेज नहीं गया।

आमना ने एक दिन मेरे एक दोस्त से पूछा कि प्रखर कॉलेज क्यों नहीं आ रहा है।

तो उसने बता दिया कि प्रखर की तबीयत खराब है।

आमना ने बोला- मुझको प्रखर का नंबर दे दो, मुझको उससे कुछ बात करनी है।

तो मेरे दोस्त ने उसको मेरा नंबर दे दिया।

उस दिन शाम को मेरे फोन में उसका कॉल आया। उसने मेरी तबीयत के बारे में पूछा और पूछा- कब तक कॉलेज आ जाओगे ?

मैं बोला- अगर कोई काम है तो मैं कल से आ जाऊँगा।

उसने कहा- नहीं कोई काम नहीं है, जब ठीक हो जाओ तो आ जाना।

ऐसे हम दोनों की बात फोन पर भी शुरू हो गयी।

दोस्तो, अगर आपके पास किसी लड़की का नंबर है तो अपने आप को रोकना मुश्किल हो जाता है।

ऐसा ही मेरे साथ भी हुआ और हम दोनों आपस में और ज्यादा बात करने लगे।

धीरे धीरे बातें सेक्स को लेकर भी होने लगी। मैं भी कभी कभी उसको अंतर्वासना की कहानी उसको भेज देता था। जिसको पढ़ने के बाद वो मुझको अब अजीब नज़रों से देखने लगी थी।

वासना की आग दोनों तरफ लगी थी पर दोनों यही सोच रहे थे की पहले बोले कौन।

एक दिन उसका सब्र का बाँध टूट गया और आमना बोली- प्रखर, मैं तुमको पसंद करती हूँ. तुम मेरे बारे में क्या सोचते हो ?

मैंने भी बोल दिया- यार, मैं भी तुमको पसंद करता हूँ. पर देख रहा था कि कौन पहले बोलेगा इसलिए नहीं बोला।

इस बात पर उसने मेरे पेट पर एक मुक्का मारा और फिर मैंने उसको अपने सीने से लगा लिया।

अब व्हाट्सप्प पर बातें और सेक्सी होने लगी थी। कभी कभी वो मुझको अपने बूब्स की फोटो भी भेजती थी। हम दोनों लवर बस अब चुदाई के लिए सही टाइम का इंतजार कर रहे थे।

एक दिन उसकी मौसी को किसी धार्मिक स्थान पर दर्शन के लिए जाना था तो वो अपने बेटे के साथ चली गयी। घर में आमना और उसके मौसा जी रह गये। उसके मौसा जी दिन में ऑफिस जाते हैं.

और आमना ने इन दिनों के लिए कॉलेज से छुट्टी ले ली थी। हम दोनों चुदाई के लिए पूरी तरह तैयार थे।

मैंने पिछली रात को ही अपने नीचे के बाल साफ कर लिए और एक पैकेट कंडोम का ले लिया।

जब उसके मौसा जी ऑफिस गये तो आमना ने मुझको कॉल किया- घर आ जाओ. और व्हाट्सप्प पर अपनी लोकेशन भेज दी।

पर उसको कहाँ पता था कि मैं पहले से ही उसके घर के पास खड़ा था।

कुछ देर बाद मैंने उसके घर का दरवाजा खटखटाया। आमना ने दरवाजा खोला।

अंदर जाकर हम दोनों यहाँ वहाँ की बातें करने लगे ।

जिस सोफे में मैं बैठा था, उसी सोफे में आमना मेरे साथ बैठी थी । धीरे से मैंने उसका हाथ पकड़ा और अपनी ओर खींचा ।

अब उसका चेहरा मेरे सामने था और उसकी आँखें बंद हो गयी थी ।

मैंने उसके होंठों पर अपने होंठों को रखा और धीरे धीरे उसको किस करना शुरू किया ।

पहले तो वो थोड़ा अनजान बनती रही फिर उसने भी मेरे चुम्बन का जवाब देना शुरू किया ।

पाँच मिनट तक हम दोनों ने किस किया ।

अब उसकी आँखें नीचे हो गयी थी ।

मैंने उसके चेहरे को ऊपर उठाया और उसकी आँखों पर एक किस किया । थोड़ा नीचे आकर मैंने उसकी गर्दन पर करना शुरू किया और एक हाथ उसकी टॉप में डाल दिया ।

उसने अंदर ब्रा नहीं पहनी थी तो उसके बूब्स मेरे हाथ में आ गये ।

मैंने ऊपर से चुम्बन करना जारी रखा और अपने हाथ से उसके बूब्स को सहलाता रहा और धीरे धीरे उसके निप्पल के चारों ओर अपनी उंगली को घुमाता रहा ।

वो बहुत ज्यादा गर्म होती जा रही थी क्योंकि उसकी सांसों की गर्मी से पता चल रहा था । मैं खड़ा हुआ और उसको पास में पड़े बेड में लिटा दिया ।

आमना को लिटाने के बाद मैं उसके ऊपर आ गया और उसको फिर से किस करना शुरू किया ।

थोड़ी देर किस करने के बाद मैंने उसको उठाया और उसकी टॉप निकल दी और नीचे से

उसकी स्कर्ट भी निकल दी। मेरी गर्लफ्रेंड सिर्फ़ पैटी में थी।

मैंने अपने कपड़े भी उतार दिए। मेरा लंड देखकर उसकी आँखों में हल्की सी चमक आ गयी।

अब मैं लेट गया और उससे लंड चूसने को बोला। उसने बैठ कर मेरा लंड चूसना शुरू किया और मैं लेट कर ही एक हाथ से उसके बूब्स को सहलाता रहा।

उसने लंड अपने मुँह से निकाला और लंड का टोपा नीचे करके फिर चूसना शुरू किया। मुँह के अंदर से ही उसने जीभ से भी चाटना शुरू किया जिससे मुझको बार बार करेंट सा लगने लगा।

जिसने भी अपना लंड चुसवाया हो वो समझ सकता है ये फीलिंग।

अब मैंने उसको लिटाया और धीरे से उसकी टांगें खोलकर अपना मुँह उसकी चूत पर लगा दिया। अपनी जीभ निकल कर सबसे पहले उसकी चूत की दरार में लगाया और चूत के गुलाबी भाग को चाटना शुरू किया।

आमना ने कामवासना से आतुर होकर तुरंत हाथों से बेड की चादर को पकड़ लिया और वो तुरंत झड़ गयी।

मैंने पास में रखे एक छोटे तौलिये से अपनी गर्लफ्रेंड की चूत को साफ किया और फिर से उसकी चूत को चाटना शुरू किया।

लगभग पाँच मिनट तक उसकी चूत को चाटने पर वो खुद बोलने लगी- जल्दी से डाल दो यार ... कितना टाइम लगाते हो।



### Girlfriend Ki Chudai

मैंने भी अपना लंड हाथ में लिया और उसकी चूत के छेद में सेट किया और धीरे से दबाव बनाना शुरू किया धीरे धीरे लंड अंदर पहुँच ही गया और मैं उसके ऊपर आ गया। आमना ने अपने दोनों हाथ मेरी पीठ में लगा लिए और मैंने अब झटके लगाना शुरू किया।

आमना के मुँह से अजीब सी आवाज़ें उम्ह... अहह... हय... याह... निकलने लगी। पूरा कमरा फच्छ फच्छ की आवाज़ों से गूँज उठा और बीच बीच में आह आह की भी आवाज़ें थी।

ऐसा लग रहा था कि मैं कोई म्यूज़िक सुन रहा हूँ।

कुछ देर चुदाई के बाद मैं और वो दोनों एक साथ झड़ गये। मैं बेड में एक तरफ लेट गया।

अब मेरी गर्लफ्रेंड आमना ने मुझको किस करना शुरू किया और मेरे निप्पल को चूसा। उस दिन पहली बार फील हुआ कि लड़की को कैसा फील होता होगा निप्पल चूसने पर।

इधर नीचे मेरा लंड भी जाग चुका था। मैंने उसको लंड पर बैठने को बोला और उसने धीरे



से लंड को अपनी चूत पर सेट किया और आराम से बैठ गयी। फिर उसने उछलना शुरू किया मैं भी लेट कर उसके बूब्स दबाने लगा।

इस बार वो जल्दी झड़ गयी।

लेकिन उसने अपना काम जारी रखा और दो मिनट के बाद मैं भी झड़ गया।

उठने के बाद मैंने अपने लंड को धोया और उसको एक दवा दी जिससे वो प्रेगनेंट ना हो।

मैंने अपने कपड़े पहने और जींस पहनते समय वो कंडोम का पैकेट गिरा।

हम दोनों उसको देखकर हँसने लगे।

कपड़े पहनने के बाद उस पैकेट से एक कंडोम निकाला गया और उसको बाथरूम की टोंटी में लगाया गया। लगभग एक बाल्टी पानी उस एक कंडोम में भर गया।

बड़ा दम था उस कंडोम में! और मुझमें भी जो उसकी चूत पहले ही बता चुकी थी।

दोस्तो, तो यह थी मेरी सेक्सी गर्लफ्रेंड की चुदाई कहानी।

कृपया अपनी प्रतिक्रिया ज़रूर दे। मेरी जीमेल आइडी [prakhar0546882@mail.com](mailto:prakhar0546882@mail.com) है।

आप मुझको फ़ेसबुक पर भी प्रतिक्रिया दे सकते हैं।

धन्यवाद.

## Other stories you may be interested in

### लागी छूटे ना चुदाई की लगन-4

अब तक मेरी अन्तर्वासना की कहानी में आपने पढ़ा कि मेरी शादी उसी से हो गई जिससे मैं प्यार करती थी. शादी के बाद अपने मर्द के अलावा बाप से भी चुदने का मजा लेती रही. फिर बापू की उम्र [...]

[Full Story >>>](#)

### अनाड़ी का चोदना चूत का सत्यानाश-2

मेरी गर्लफ्रेंड के साथ सेक्स की सेक्स कहानी के पहले भाग अनाड़ी का चोदना चूत का सत्यानाश-1 में आपने पढ़ा था कि मेरी गर्लफ्रेंड ने मुझे अपने फ्लैट पर बुलाया था. उधर चाय आदि के बाद उसने मेरे साथ चूमा [...]

[Full Story >>>](#)

### अनाड़ी का चोदना चूत का सत्यानाश-1

दोस्तो, मेरा नाम सचिन (बदला हुआ) है और मैं भोपाल से हूँ. आज मैं अपने जीवन की एक सच्ची और पहली सेक्स कहानी लिखने जा रहा हूँ. ये कहानी मेरे और मेरी गर्लफ्रेंड के बीच में जो कुछ हुआ, उस [...]

[Full Story >>>](#)

### पहले ननद फिर भौजाई, दोनों ने चूत मराई

दो बच्चों का पिता होने के बावजूद मेरा अपने मुहल्ले में रहने वाली मनीषा से अफेयर हो गया. मनीषा हमारे मुहल्ले की सर्वाधिक ब्रिलिएंट लड़की थी, डबल एम ए थी और पीएचडी कर रही थी. मनीषा और मेरा अफेयर एक [...]

[Full Story >>>](#)

### भाभी की चुदाई दूधवाले से करवा दी

नमस्त दोस्तो, कैसे हो आप सभी ... मैं आशा करती हूँ कि आप सब अच्छे होंगे. मैं भी मस्त हूँ. आप सबका बहुत बहुत धन्यवाद, जो आपने मेरी पिछली सेक्स स्टोरी सहेली के ससुर से चुद गई मैं को पढ़ [...]

[Full Story >>>](#)

